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BU3HAYEHHS PAINIOHAJIBHUX ITAPAMETPIB PO3POBJIEHOI'O
IIAPHIPHOI'O POBOYO0I'O OPTAHY 'BUHTOBOI'O KOHBEEPA

TpaHcOpTyBaHHS CHUIKMX MarepialiiB MO KPUBOJIHIMHUX Tpacax THYYKUMH T'BHHTOBHMH
KOHBEEpaMH 3a0e3reuye BUCOKY MOOUIBHICTH 1 MPOAYKTUBHICTD BUKOHAHHS Pi3HUX TEXHOJOTIYHHX
orepartiiii. BayXJIMBOIO IepeBarol0 TaKMx TPAHCIIOPTHHX 3ac00iB € BinmbHe (0€3 Omop) posramryBaHHS
poboyoi cripalti B THyYKOMY KOXYci. B mporieci TpancnopTyBaHHS, IpH 4acTOTi 00epTaHHs poO0UOro
oprany mnoHan 450 o0/xB cumkuii Martepian Big Aii BIIIEHTPOBUX CHJI NMPAKTHYHO PiBHOMIPHO
PO3TALIOBYEThCS MO mepudepii BHYTPIIIHLOI IMOBEPXHI THYYKOTO KOXKyXa, IO 3abe3rneuye
CaMOIICHTPYBaHHS Po00YOI CITipaTi Ta MOKIIUBICTD IEPEMITIICHHS BAHTAXY IO KPHBOJIIHIMHHUX Tpacax.

CexuiiiHi TBHHTOBI poOodi OpraHM y TOPIBHAHHI 3 CYHIJIbHUMH CYTTEBO KOHCTPYKTHBHO
YCKJIQAHEHI OAHAK IX eKCIUTyaTamiiHi TOKa3HUKM € 3HauyHO BUIIMMH. llpore nmist cepiliHoro
BIIPOBAPKCHHSI KOHBEEPIB 3 TAKUMH POOOYHMHE OpPTaHAMH Y BUPOOHHUIITBO HEOOXITHO BHUPIIIHUTH PsIIT
TEXHIYHUX TPOOJIEM IS TiIBUIICHHS X €KCIUTyaTalliiiHUX MOKa3HUKIB. J[st 1iboro po3pobiieHa HoBa
KOHCTPYKIISI CEKIIITHOrO IapHIpHO 3’ €HAHOTO IBHHTOBOTO pobovoro oprany ([latent Ykpainu Ne
16946)Ta o6rpyHTOBaHI #OT0 pamioHaabHi MapaMeTPH.
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cekuiia, = f (¢t ; R;A) BU3HAYAETHCS 13 CUCTEMU PiBHSHb
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Je O; Ta @ — KyTH OBOPOTIB Yy B3a€EMO MEPICHANKYJSIPHUAX IUIOIIUHAX MK CYCiIHIMHE cekiismu; R —
paziyc TOpIs IUVIACTHHU CEKLii, A - BeIMYKMHA 3a30pY MIX IJIACTUHAMM CEKIIiH.
3a1al049MCh KOHKPETHUMH 3HA4YeHHAMH R i A Ta TUCKPETHO MiACTAaBISAIOYHM KyT @ (MOYMHAIOYHU Bix
@rin B CTOPOHY 301JIBIICHHS) CIIOYATKy BU3HAYAEMO &, ATl Jf i3 BpaXyBaHHSIM ) , @ IOTIM O.

[IpoBenennii aHai3 mokaszas, IO JOMiHYIOUHM (aKTOPOM, SIKMH BIUIMBAE Ha 3HAUYCHHS KyTa,
IIPH SIKOMY 3a0€3IeUy€EThCS YMOBA ¢ = ¢ € BennurHa 3a30py A. Tak ipu R=12um i A = 0,5MM - ¢ =
a=16,2;mpu R=12mmiA=1mm-9= a =222, npu R=12miA =2mm-¢p = a =31, mpu R=
12umiA =3mm-¢ = a = 36,6.

3wmina BenmurHM R 1pu mocTiifHOMY 3Ha4eHHI A HEe CYTTEBO BIUIMBAE Ha 3MiHY ¢ = a. Tak mpu
A = 3 MM BenuunHA ¢ = o HabyBa€ HACTYIHHX 3HaYeHb: R= 1M -9 = ¢ = 36,8; R=15uM-¢ = «
=33,3;R=18um-¢ = a = 31

HeoOxinHo 3a3HaunTH, 110 11 eGEeKTHBHOI pPOOOTH THYYKOTO TBHHTOBOI'O KOHBEEPA,
BU3HAUYCHUA MIiHIMAJIBHO IOMYCTHUMHHA pajiyc KPUBU3HH TEXHOJIOTIYHOI MaricTpalli HEOoOXiIHO
30inburyBaT Ha 20...30%n1ms 3a0e3neueH s rapaHTOBAaHOTO OE3KOHTAKTHOTO OOEpTaHHS LIapHIPHUX
CEKIIi{, 0 BUKIIOYUTH MOXJIHMBICTH BUHUKHEHHS aBapiiHMX CHTYaIliil i MiJBUIIUTH JOBIOBIUHICTH
eKCIuTyaTarlii 3alporoHOBaHOTO pOOOYOro OpraHy.
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